

# 老公張智霖批准性感 袁詠儀露一吋 事業線

■ 諸葛紫岐因為公司開戲感到壓力而激瘦。



香港文匯報訊（記者李慶全）袁詠儀、諸葛紫岐、Amanda S.及Lisa S.等昨晚出席美容品牌活動，袁詠儀穿性感透視裝壓軸出場添了幾分成熟女人味，但平日身材勻稱的諸葛紫岐穿上白色低胸裙，卻現平胸離罩狀況，她亦瘦剩八十多磅我見猶憐。

袁詠儀穿上透視喱士裙被記者取笑性感得來卻只露出一吋事業線，她即笑說：「一吋都很珍貴呀，我力有不逮嘛！」老公張智霖會否批准性感？她笑說：「他很放任我，覺得好的東西不怕被人看，亦從來沒嫌棄我，覺得平均、天然、正常就可以，所以我從來沒想過要僱建。」

## 新劇演國母宋慶齡

靚靚剛從內地拍完劇，要專注家中的裝修，聖誕後才復工，不過也將會轉換內地經理人公司，她坦言自從過了40歲開始多了很多經理人來接洽，30多歲一直都沒有。是一個新開始？她笑指應是黃昏的開始，因她志願是年輕退休又有錢，現都已經遲了。不過靚靚現在找她的都是新嘗試，像新劇中她演國母宋慶齡，希望劇集推出之時，觀眾會感覺到不一樣的袁詠儀。提到她最近廣告也多拍，豬籠入水？她說：「很多到40歲的女演員都會走下坡，我自己雖然都不像從前那麼多戲拍，可是現找我演的都有鮮明性格，兼且形象健康，所以都好滿足。」

## 諸葛紫岐激瘦十五磅

諸葛坦言近一個月內瘦了十五磅，現只有八十多磅，身上的裙子已經改窄了仍覺得很鬆，記者指她變成平胸又離罩，她即用雙手夾緊裙子：「我都好驚會跌下來！」問她激瘦是否

# 事業線



■ Lisa S., 袁詠儀, 諸葛紫岐, Amanda S.

患上厭食症？她指主要是為公司開戲感到壓力，要到北京開會、睇景、選演員和劇本，有時連吃飯也忘記了。老公有否心痛？她說：「老公會祝福我，還安慰我說搵錢好辛苦，也不覺我瘦了是怎樣一回事！」不過回港後有跟醫生通過電話了解，知道需要方法去紓壓，但暫不用吃藥，醫生卻說她有點抑鬱的跡象，令她更加害怕已準備去看醫生。問湊仔方面如何？她開始眼濕濕說：「事業辛苦，湊小朋友都辛苦，所以做媽咪好偉大！」另提及其公司的新片，她指男、女主角未落實，有傳找張栢芝演出？諸葛只謂會選拔公司的女演員，投資肯定千萬計，希望不用過億。

Amanda S.一身古銅膚色露出23吋小蠻腰，但感覺偏瘦了，她自言向來都是臀部比較大。問到是否拍拖較易肥？她則坦承跟男友去了旅行三個月，感情也有昇華，是否預支蜜月？她笑着表示以前結婚也沒去度蜜月，今次倒不算是呢！



■ 袁詠儀穿上透視喱士裙露出一吋事業線。



■ 關之琳(右三)和品牌高層合照。

# Krystal

## 忙錄新專輯少見Jessica

香港文匯報訊（記者李思穎）韓國女團f(x)成員Krystal、關之琳(之之)、賭王四太梁安琪、何超盈、何超蓮、何猷亨、陳瑩、盛品儒和太太蔡一鳳等昨晚出席時裝展活動，Krystal特地穿上陳柏熹旗下品牌的裙子，盡顯青春活力。Krystal在台上透露f(x)正忙着灌錄新專輯和練習新舞步，屆時以全新形象出現，說到她跟姐姐前少女時代成員Jessica各有各忙，平日如何相處？Krystal透露和姐姐住在同一間屋，但因太忙都要預早來時間才可以食飯見面。而Krystal平日較喜歡舒適簡約打扮，又大讓身上穿著的裙很高貴。Krystal很開心這次來港可以見到一班粉絲，未來也想多些機會在內地、香港兩地發展。而陳柏熹被問到Krystal是否靚女時，他竟羞得面紅紅說「靚」，十分搞笑。

## 之之為環保少買新衣

之之以神秘嘉賓身份現身，她表示也是下午五時才決定到來，主要是來支持陳柏熹和本地設計品牌，問到之之會否親自行騷，她自嘲說：「不好，我會飛落來，都是享受睇騷多些。」早前之之被發現翻穿舊衫，她表示穿衣是視乎場合所需，因現時減少工作，較少出席公開活動，所以想盡量環保少買新衣，一套衫會着十次，八次，被人影到便是兩次，平日打扮也是簡約居多，會着波鞋逛街，而且自己的鞋子尺碼很普遍，故此會把舊鞋轉送朋友，不好浪費。問到中秋是否與友人月圓賞月食飯時？她說對節日感覺不大，應該一班朋友去食飯。今個月24日是她的生日，她笑言將踏入慶祝周，未知如何慶祝，願望是身體健康！



■ 韓國女團f(x)成員Krystal透露f(x)正忙着灌錄新專輯和練習新舞步。



■ Krystal在陳柏熹陪同下到店挑選衣服。

## 「哥哥」冥壽 「哥」迷送千羽鶴

香港文匯報訊 這周六(9月12日)是「哥哥」張國榮的59歲冥壽，日本「哥」迷一如以往，為「哥哥」親手製作千羽鶴，並將親身帶到香港送給「哥哥」作為生日禮物。今年的千羽鶴以「酒紅」為題，送給喜歡紅酒的「哥哥」。而日本「哥」迷認為成熟醇厚的紅酒十分適合「哥哥」，他們在912隻酒紅色的千羽鶴上，寫上送給「哥哥」的祝福語句，告訴「哥哥」他們永遠愛他、敬重他！



■ 張國榮的59歲冥壽，日本「哥」迷送上「酒紅」千羽鶴。

## 胡杏兒內地拍劇男友會探班

## 香港文匯報訊（記者李慶全）胡杏兒簽約新公司後即投入工作，昨日出任鐘錶品牌代表人騷並主持剪綵儀式，杏兒更獲品牌代表送上玫瑰花。杏兒容光煥發亮相，她接受訪問時透露昨日的工作是舊公司替她接下的，新公司新環境仍在適應中，不過她指自己的適應能力很快，跟新同事相處中，只是自己額外又要兼顧婚紗店，要面對更多新人事。加盟議定一旗下成為一姐，她笑說：「不知道，其實不做一姐更好，做一姐壓力很大的！」杏兒下月將動身到內地拍劇，一去兩個月，但男友已答應去探班。笑問是否完成工作趕在十二月結婚？杏兒甜笑說：「都是工作為先！」跟老闆先拿婚假？她帶笑反問：「會有嗎？不是只有產假？我不知道呀，才剛簽新公司，還是先工作不能鬆懈，否則有排追！」

另外，杏兒談及跟男友沒情侶錶，但可以考慮一起戴，因這次品牌有送男裝錶，自己亦可拿來戴。將來結婚會否也考慮設計一對紀念手錶？杏兒無奈苦笑：「都未結婚，我真是暈啦，到時先，十二月有排啦！」言語間已露玄機。



■ 胡杏兒表示對新公司新環境仍在適應中。

## 鄧萃雯揀題材拍劇

香港文匯報訊（記者吳文釗）鄧萃雯、趙頌茹(Yu)與樂隊Kolar昨日出席《黑夜見黎明慈善城市定向比賽》暨《逆向飛翔》新書發佈會，已有一段時間沒有拍劇的雯女，笑言現在忙於讀書，內容關於演講及使命營商。雯女表示下月有多場佈道會要她演講，近期忙於學習演講技巧、營商知識。她稱不一定是做生意，因為現在的世界和市場轉變快，不想自己只困在拍戲的世界中，反而更想了解多些社會問題。至於何時會再拍劇，雯女說：「都會揀題材來拍，但希望以舒服為主，自己想多拍喜劇，因為想留精力及時間去了解其他沒接觸過的事物，或者將來可以拍一些社會性題材的故事。」

趙頌茹就表示兩個女兒開學後令她更忙碌，今年讀K3的大女又要為物色小學而頭痛，笑問她會否變成「怪獸家長」催谷女兒，Yu笑言不會，但有安排特別訓練給女兒，並表示照顧兩個女的生活已經很精彩。

## 鄧萃雯表示下月有多場佈道會要演講，近期忙於學習演講技巧。

香港文匯報訊（記者植植）伍詠薇(伍姑娘)昨日上nowTV接受《娛樂審死官》梁思浩訪問。之後伍姑娘被許多相熟記者問是否可以其他電視台做訪問，她說：「多些電視台，電視業氣氛好些，有些舊公司同事都問我，其他電視台工作好唔好，其實都係一樣，自己同TVB關係好好，又唔係新人，希望香港電視界蓬勃，好似內地同北美洲都好多電視台，咁先係健康。」

伍姑娘表示同TVB和平分手，到有合適時再一齊。問到可有賠償？伍姑娘話沒有東西要賠，又笑言自己人工高：「同TVB和平分手，唔好為做而做。(拍電影?)我拍得什麼？但北上工作機會大，內地市場裡面，40幾歲又保養得幾好的人較搶手，我都係最上鏡小姐來，自己鍾意人民幣。」

## 伍詠薇同TVB和平分手



■ 伍詠薇風騷地接受梁思浩訪問。